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PATENTNI SPIS BR. 3743
Jules Simon, Mevsse (Ardčche), Francuska.
Prečiščač sa kupatilom za 

Prijava od 24. marta 1925.

Traženo pravo prvenstva od

Kada se odmotavaju čaure radi dobijanja 
svilenih konaca sa željenim brojem vlakana, 
onda ona sva skupa prolaze kroz jednu je- 
dinu spravu za gradenje žica, koja ima odgo- 
varajuči prečnik. Ako jedno vlakno pokazuje 
ma kakvu manu: zamršenost, prljavštinu koja 
je prionula, onda se ona zadrži u spravi za 
gradenje žica i žica se prekine.

Dati pronalazak ima za predmet spravu 
zvanu „prečiščač sa kupatilom“, koja poka
zuje proreze, kroz koje pre nego što če uči 
u spravu za gradenje žica, prolazi svako vlakno 
odvojeno. Najmanja neispravnost se tu zadrži 
a neispravno vlakno se prekine dok druga i 
dalje produžuju da grade konac.

Priloženi crtež prestavlja kao primer izvo- 
denja dati pronalazak: 

sl. 1 je izgled prečiščača ozgo, 
sl. 2 je izgled sa strane, 
sl. 3 je izgled ozgo sa izmenom, 
sl. 4 je vertikalni presek jednog kupatila i 

jedne sprave za gradenje žica, koja je snab- 
devena prečiščačem,

sl. 5 je presek prema 5—5 slike 4.
Prečiščač (sl. 1 i 2) se sastoji iz jednog 

koluta a sa izvesnim brojem proseka b vrlo 
male širine, koji se zavrtavaju proširenjem c, 
koje olakšava postavljanje vlakna na mesto i 
koji idu u pravcu poluprečnika koluta. Kao, 
što je prestavljeno na sl. 3, zarezi c se mogu 
i izostaviti. Kolut je namešten na šupljoj o- 
sovini d, koja mu dopušta da se slododno

predenje svile sa čaura.

Važi od 1. juna 1925. 

4. aprila 1924. (Francuska).

obrče na najmanj! podstrek oko stožera e na 
kome se nalazi. Na osovini d zašrafljen je 
šraf f, koji drži kolut a.

Vlakna g čaure g’ kupaju se u potpunoj 
vodi h kupatila i prolaze kroz proreze pre
čiščača postavljenog na šipkama e, koje se 
naslanjaju na dno kupatila pomoču podloge 
j. Pošto produ kroz prečiščač, vlakna prolaze 
kroz spravu za gradenje žica k koja je od 
ahata ili t. sl. gdje če se presti i dati konac. 
Ako je jedno vlakno zamršeno, kod 1 na pri
mer, ono če se u prečiščaču zadržati i pre- 
kinuti. Radnica če, pošto je uklonila neis
pravnost, zameniti to vlakno, koje če se, 
sasvim prirodno, postaviti u jedan prorez pre
čiščača. Na taj način svileni se konac nije 
prekinuo ni pokvario, što bi moralo biti, da 
nema koluta prečiščača.

Kolut prečiščač se u mesto na šipkama e 
može nalaziti i na stožeru, koji je vezan za spra
vu za gradenje žica k pomoču armature u k’.

Patentni zahtev:
Prečiščač sa kupatilom, koji se sastoji iz 

jednog koluta, na kome je načinjen izvestan 
broj radialnih žljebova odgovarajuče dimen
zije, u koje pre nego što udu u spravu za 
gradenje žice zalaze vlakna sa čaura svilenih 
buba koja če nagraditi svileni konac; a ovaj 
prečiščač namešten je izmed u sprave za gra
denje žice i čaura i to nabolje tako, da se 
može obrtati oko jedne vertikalne osovine.

Din. 10.
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